



В Ямало-Ненецком автономном округе сотрудники регионального следственного управления СК России организовали помощь в условиях сложной эпидемиологической обстановки



Следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу оказывают помощь лицам, вынужденным находиться дома из-за сложной эпидемиологической обстановки.

Александра, так зовут молодую мать, по телефону рассказала сотруднику следственного управления, о том, что в настоящее время она живет одна с восьмимесячным ребенком. Родственников в городе не имеет и поэтому рассчитывать на помощь извне ей не приходится. Следователи на собранные в коллективе деньги приобрели для нее и малыша продуктовый набор и средства гигиены, которые доставили им, соблюдая все необходимые меры



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

безопасности.

10 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1454960>